

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 МАЯ 1992 г.**



НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKR72.RU

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За нашу Советскую Родину!

ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

**ДЕКАБРЬ
2014 г.
№ 48 (1164)**

ЦЕНА ПО ПОДПИСКЕ 7 РУБ. 91 КОП. В РОЗНИЦУ - 8 РУБ.

**ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ**

29 ноября 2014 г. во многих городах страны состоялись митинги против повышения цен на продукты питания, проезд в городском транспорте, тарифов ЖКХ и за достойную медицину.

Жители страны, недовольные политикой власти, направленной на обнищание народа, выходили на площади, чтобы выразить свое недовольство губительной политики власти, фактически направленной на уничтожение народа.

Митинг, посвященный данной теме, состоялся и в г. Тю-

мы живем плохо из-за западных санкций, но вскоре ситуация изменится, нужно только немного потерпеть. Он разоблачил это мнение, рассказав, что сегодня интересы одних групп капиталистов столкнулись с интересами других, этим пользуются те, кто призывает сплотиться вокруг Путина

гласно была принята резолюция, которая направлена в органы власти. В ней содержатся требования повысить заработную плату всем категориям трудящихся, предприятий промышленности, строительства, транспорта, ЖКХ, образования, здравоохранения, культуры, других отраслей, а только после этого ставить вопрос о повышении стоимости проезда в городском транспорте, тарифов на услуги ЖКХ, цен на бензин, продукты, товары первой необходимости и т.д. Наложить мораторий на рост цен на продукты питания, товары

Тюменцы против роста цен!



мени на Центральной площади у памятника В.И. Ленину.

Открывая митинг, секретарь обкома РКРП-КПСС по молодежной политике **М.А. Савелков**, сказал, что рост цен сегодня стал «ужасающей реальностью». «Цены на продукты питания растут с неимоверной скоростью. Буквально за неделю стоимость какого-либо одного продукта может увеличиться в два раза. Услуги ЖКХ тоже становятся все дороже и дороже. Медицина находится в упадке. Именно по этой причине идет массовое сокращение рабочих мест, все меньше условий для труда врачей», – добавил он.

Первый секретарь Тюменского обкома РКРП-КПСС **А.К. Черепанов** сказал, что 29-30 ноября по всей стране проходит акция протеста против роста цен на продукты питания, товары первой необходимости, ГСМ и тарифы на услуги ЖКХ, за достойную медицину. Буржуазные власти России и Тюменской области перекладывают на трудящихся и пенсионеров ответственность за экономический кризис и санкции США и Евросоюза. Поэтому сегодня растут цены, сокращаются социальные гарантии. Он также акцентировал внимание на проблеме повышения стоимости проезда в общественном транспорте.

«Когда говорят, что выступления народа бесполезны, это неправда. Я могу привести немало примеров в России, в том числе и в Тюмени, когда люди выходили и добивались того, чего хотели. Коммунисты РКРП-КПСС несколько раз не допускали повышения стоимости проезда в общественном транспорте в городе. Но когда мы замолчали, они это сделали. Пока люди не начнут верить в собственные силы, перестанут говорить, что они ни на что не способны, ограбление будут продолжаться. Недавно перевозчики обратились к губернатору с просьбой повысить плату в общественном транспорте до 27-30 рублей. Будем молчать – сделают», – подытожил он.

Буржуазные власти никогда не будут проводить политику в интересах людей труда. Поэтому выход один: объединяться, организовываться и готовиться к новой социалистической революции. Только социализм и Советская власть решат проблемы трудящихся».

Коммунист РКРП-КПСС **А.А. Кораблев** сказал, что большинство населения все еще не понимает, что происходит. Многие люди говорят, что

и всем вместе дать отпор какому-то мифическому внешнему врагу. Каждый раз, когда власть начинает говорить о патриотизме – она пытается «замазать» свою попытку ограбления народа. Власть делает все, чтобы выдать себя за друзей народа, но на самом деле буржуазная власть всегда будет враждебна людям труда, потому что они живут исключительно за счет людей труда. «Пора понять, что никакого соглашения с буржуазной властью быть не может! Нужно отстаивать не абстрактные интересы России, а бороться за права трудящихся!» – сказал он в завершении своего выступления.

Активистка движения «За волю!» **И.В. Викторова** сказала, что в СМИ постоянно говорят об открытии новых предприятий, но забывают упомянуть о том, что у большинства из них зарубежные акционеры и весь доход от них уходит за рубеж. Своего производства в стране практически нет, и уровень безработицы растет с каждым днем. Запасы продовольствия, несмотря на все заверения власти, тоже подходят к концу. В итоге вся страна стремительно скатывается в долговую пропасть. Российские СМИ очень любят акцентировать внимание на том, как все плохо за рубежом, но усиленно «не замечают» того, что происходит в стране: массовые протесты врачей, выступления молодых матерей и т.д. И ситуация продолжается ухудшаться, но нужно понимать, что если мы сейчас замолчим, то власть, почувствовав свою полную безнаказанность, будет и дальше паразитировать на народе.

Выступающие на митинге говорили о том, что повышение цен направлено на закрепление буржуазной политики власти. Выступающие возмущались тем, что Россия посажена на нефтяную иглу, т.е. оказывается в полной зависимости от мировых цен на нефть и газ. Но при этом цены на бензин растут с фантастической быстротой. А именно рост цен на бензин является основой роста цен на продукты и все прочее.

Каждый участник говорил о том, что власть полностью скомпрометировала себя и единственный способ – это убрать ее посредством социалистической революции.

В завершение митинга единог



уровня (не выше 10% дохода средней семьи). Наложить мораторий на дальнейший рост цен и тарифов.

Большое место в тексте резолюции уделено требованиям о сохранении достойной и бесплатной медицины.

От местных властей участники митинга потребовали наложить мораторий на стоимость проезда в общественном транспорте и закрепить ее на существующем уровне. Вместо повышения стоимости проезда компенсировать перевозчикам предполагаемую разницу в стоимости билета за оплату из городского и областного бюджетов. Компенсировать перевозчикам расходы за перевозку федеральных и местных льготников за счет городского, областного и федерального бюджетов, а не за счет пассажиров. А также добиться возвращения в областной бюджет налоговых поступлений от всех производств, работающих на территории области, включая налог на добчу полезных ископаемых. Средства, полученные от продажи нефти и газа, направлять в реальное производство и социальную сферу Тюменской области.

М. Бурухин

КУДА ИСЧЕЗЛИ БЮЛЛЕТИНИ?

Открытое письмо

**Генеральному Прокурору Российской Федерации Чайке Ю.Я.,
Руководителю Следственного управления Следственного
комитета РФ Бастрыкину А.И.**

14 сентября 2014 г. в Тюмени произошло грандиознейшее по своей циничности и наглости преступление. Был проведен захват власти неконституционным путем посредством фальсификации выборов. Мало того что выборы проходили с грубейшими нарушениями закона, так еще в конце дня были удалены все наблюдатели, члены комиссии с правом совещательного голоса, наблюдатели и представители средств массовой информации. Оставшиеся в гордом одиночестве, члены УИКов смоглибросить сколько надо и нарисовать сколько нужно. Чувствуя свою безнаказанность и вседозволенность, комиссии разных уровней наглеши до беспредела, и такого хамства по отношению к наблюдателям, прессе как в Тюмени, нет и не было во всей России. Все заявления и жалобы тупо игнорировались. В глаза нам смеялись, мол, не доказете. Да, доказывать сложно, особенно когда у властей нет желания искать правду. Да и следов ребятки старались не оставлять.

И всё-таки в одном месте они крепко прокололись. И этот прокол подтверждается документально. Было похищено более двух тысяч бюллетеней. То есть, в типографии было получено 115000 (сто пятнадцать тысяч), а до ТИКа доехало только 112 875 (сто двенадцать тысяч). Во всяком случае, эта цифра зафиксирована в сводной таблице окружной избирательной комиссии по Калининскому г. Тюмени одномандатному избирательному округу №19. Вот об этом я и сообщил в Следственное управление Следственного комитета России по Тюменской области. И подсказал, куда эти бюллетени дели. Вы думаете они кинулись разоблачать преступников? Нет. Они прислали мне письмо, которое начинается так:

«Ваше обращение о нарушении избирательных прав в ходе выборов...» и т.д.

Не о нарушениях избирательных прав я писал, а о хищении (утере) избирательных бюллетеней. И их прямая обязанность разобраться в этом.

Но Следственное управление отправило мое заявление в Прокуратуру Тюменской области, а та отправила тем, кто эти бюллетени похищил (или потерял), в Избирательную комиссию Тюменской области, а уже из областной избирательной комиссии мне пишут:

«...вышеупомянутая избирательная комиссия по отношению к участковой избирательной комиссии может передать только часть избирательных бюллетеней, оставив у себя соответствующий

Читайте в номере:

Варварски уничтожают Горки Ленинские.....	2
Очередная ловушка для населения	3
25 лет спустя.....	4
Капремонт по-тюменски.....	5
Вместе продолжим борьбу.....	8

Возросло число безработных россиян

В октябре Росстат зафиксировал первый более – менее существенный всплеск безработицы в 2014 году – до 5,1% (с 4,9% в сентябре). За месяц работу потеряла 151 тысяча человек. Об этом, со ссылкой на Росстат, сообщает "Коммерсантъ", отмечая, что на фоне сокращения квотирований и стагнации реальных зарплат увеличение безработицы, вероятнее всего, перерастет в тенденцию. Число граждан, потерявших работу за месяц, оказалось максимальным в текущем году. Основные сокращения произошли за счет отраслей, ориентированных на частное потребление. Кроме того, промышленники не готовы нанимать новых работников, хотя указывают на нехватку квалифицированных специалистов как одно из ключевых ограничений для развития, свидетельствуют коньюнктурные опросы.

Сокращение квотирований в экономику, начавшееся с середины 2013 года, продолжилось в октябре на уровне 2,9% в годовом выражении (2,8% в сентябре). Издание отмечает, что эта тенденция гарантирует долгосрочное сжатие экономической активности и, соответственно, занятости. Прогноз Банка России на ближайшие два года предполагает падение инвестиций, даже несмотря на их поддержку госзакупками и запуск крупных инфраструктурных госпроектов. В текущей ситуации сокращение персонала и зарплат компаниями как способа освободить ресурсы для инвестиций не рассматривается – скорее как возможность удержаться на плаву.

Росстат, хотя и пересмотрел показатель роста реаль-

ных зарплат в сентябре до 2,5% (с 1% по предыдущей оценке), в октябре в годовом выражении они перешли к стагнации (плюс 0,35%). С учетом сезонности динамика реальных зарплат за последние три месяца оказалась следующей: минус 1,2% за август, плюс 1,1% за сентябрь и минус 0,1% за октябрь, подсчитали в Центре макроэкономического анализа и краткосрочного прогнозирования (ЦМАКП).

Всплеск потребления, наблюдавшийся в третьем квартале, исходя из октябрьских данных, затухает по мере того, как расprodается остатки относительно дешевого импорта, отмечает издание. С учетом сезонности среднемесячное потребление непродовольственных товаров в первом квартале увеличивалось на 0,6%, во втором квартале – на 0,5%, в третьем – на 0,5%, а в октябре – всего на 0,2% (по данным ЦМАКП). Продовольственный сектор демонстрирует более стабильные результаты – минус 0,2% в первом и втором кварталах, плюс 0,1% в третьем квартале и столько же в октябре. Опросы исследовательской компании Nielsen свидетельствуют о том, что 68% населения РФ уже начали сокращать расходы на продукты и развлечения, часто смешая потребление в сторону более низкого ценового сегмента.

Несмотря на всплеск безработицы, замедление расходов на потребление и рост депозитных банковских ставок, граждане не спешат увеличивать банковские сбережения. В октябре они уходили в валюту с целью выиграть на ожиданиях девальвации.

[lenta.ru](#)

ТРУДЯЩИЕСЯ БОРЮТСЯ ЗА СВОИ ПРАВА

Профсоюзы ВГОКА и КГОКА обещают социальный взрыв под Нижним Тагилом

Сразу в двух городах Свердловской области в скором времени могут начаться массовые акции протеста работников промышленных предприятий. "Высокогорский ГОК", заводоуправление которого расположено в Нижнем Тагиле, из-за падения цены на производимую им продукцию уже "не может сводить концы с концами". Из-за снижения стоимости железной руды на мировом рынке ГОК уже потерял более 500 млн. рублей. Комбинат ускоренно сокращает штат сотрудников: на улице уже в текущем году оказалось 600 человек, но профсоюзы заявляют, что "если область не вмещается в ситуацию, то предприятие и вовсе закроется". Правительство региона предложило бизнесменам альтернативу, которая бы помогла им остаться на плаву, но пока никакого ответа от НПРО "Урал" не последовало. Похожие трудности испытывает и "Качканарский ГОК", где эксперты прогнозируют социальные волнения "в связи с предстоящим заключением коллективного договора". У КГОКА ощутимо упали доходы, нет денег на повышение зарплаты, что "вполне может подтолкнуть рабочих на очередную волну итальянских забастовок". Представители ОАО "Высокогорский горно-обогатительный комбинат" (входит в НПРО "Урал" челябинского бизнесмена Владислава Шацилло) " буквально засыпали свердловского губернатора Евгения Куйвашева письмами обращениями с просьбой помочь в спасении предприятия и коллектива".

Водители майкопских троллейбусов провели забастовку

21 ноября водители Майкопского троллейбусного управления (Майкоп, Республика Адыгея) провели забастовку с требованием погашения двухмесячных долгов по зарплате.

- Заранее водители предупредили о своих намерениях, составив официальное письмо к руководству, которое объясняет задержку по заработной пла-

те якобы тем, что большая часть средств была направлена на погашение задолженности за электроэнергию, - отметили в Майкопском троллейбусном управлении.

С работниками предприятия встретились глава Майкопа Александр Наролин, представители прокуратуры, трудинской инспекции по Республике, специалисты городской администрации.

- Задолженность по заработной плате необходимо ликвидировать в кратчайшие сроки. Необходимо найти и использовать все имеющиеся для этого возможности и ресурсы, - подчеркнул на встрече глава города.

Уже к 11 часам того же дня троллейбусы начали возвращаться на свои маршруты. После чего движение электротранспорта в городе было полностью восстановлено.

Ситуацией заинтересовалась в региональной прокуратуре. "Все вопросы о соблюдении трудовых прав держатся на особом контроле прокуратуры Республики", - отметил представитель прокуратуры Александр Фролов.

Профсоюз "Трудодетали" провел митинг за права работников предприятия

22 ноября на Алом Поле в Челябинске прошел митинг, организованный профсоюзом ОАО "Трудодетали". Поводом для публичного выступления стал неразрешенный в мирном порядке трудовой спор с администрацией по поводу размера индексации заработной платы и доплат за совмещение профессий.

Профком также обвинил администрацию в давлении на членов их организации, принуждении работников к выходу из профсоюза. В митинге приняли участие около 100 человек, это были работники "Трудодетали", а также представители предприятий горнometаллургического комплекса Челябинской области, приехавшие поддержать коллег. На мероприятии выступили руководители челябинского отделения ГорноМеталлургического профсоюза России, других отраслевых профсоюзов и первичных организаций предприятий региона.

на. Участники приняли резолюцию, призывающую к соблюдению прав работников ОАО "Трудодеталь".

Дериапаска закрывает добчу углю на Северном Урале с увольнением 450 шахтеров

Политика "РУСАЛА" подтолкнула к закрытию ОАО "Волчанская уголь". Входящая в группу компаний Олега Дериапаски Богдановская ТЭЦ значительно сократила закупки продукции предприятия, в результате этого в ноябре 450 угольщиков получили извещения о сокращении с февраля 2015 года. На предприятии начата подготовка к консервации, а в профкоме "Волчанского угля" уверены: сокращения и консервация приведут к смерти угольной добычи в городском округе. На откачу воды из шахт ежемесячно требуется 3-4 миллиона рублей, которые погрязшему в долгах предприятию взять негде. В свердловском минпроме рассматривают возможность спасения "Волчанского угля" за счет увеличения поставок его продукции на Рефтинскую ГРЭС (входит в ОАО "Энергия"). Однако промышленники без лишней скромности называют этот вариант "благотворительностью" и смотрят на него с явной неохотой из-за низкого качества волчанского угля.

Для Североуральского города Волчанска с общей численностью населения в 9,5 тыс. человек сокращение сотрудников второго по объемам поступления налогов предприятия грозит обернуться социальным взрывом. Среди угольщиков уже несколько месяцев царят напряженные настроения: с серединией августа им задержана зарплата. Общая задолженность перед сотрудниками ОАО "Волчанский уголь", по данным профкома, уже составила 22 миллиона рублей. Часть сотрудников готовят производство к консервации, фактически добыча угля остановлена, хотя на складах находится порядка 40 тысяч тонн. 20 ноября 450 работников предприятия получили уведомления о сокращении с 20 февраля 2015 года.

ИМЦ ЦК РКРП-КПСС по рабочему движению

КУДА ИСЧЕЗЛИ БЮЛЛЕТИНЬ?

Открытое письмо

Генеральному прокурору Российской Федерации Чайке Ю.Я.,
Руководителю Следственного управления
Следственного комитета РФ Бастрыкину А.И.

Окончание. Начало на стр. 1

А председатель Избирательной комиссии Тюменской области Халин И.Н. в своем ответе написал, «что запрещаемый Вами документ действующим избирательным законодательством Российской Федерации не предусмотрен и в природе не существует». Хотя на данном акте есть подпись обоих председателей комиссий.

Видимо, было что скрывать Халину И.Н. и Файзулину В.Р. Именно об этом я написал руководителю Следственного управления СК России по Тюменской области Богинскому М.В., просил провести проверку с целью решения вопроса о возбуждении уголовного дела и привлечении виновных к уголовной ответственности, но и Следственное управление СК РФ по Тюменской области и Прокуратура Тюменской области встали на защиту нарушителей закона с целью скрытия преступления.

Итак, налицо явный криминал и коррупция. Ну, «ворону гору глаз не выклевает», но хотя бы какую-то видимость законности они просто обязаны соблюсти. А иначе зачем нам все эти прокуратуры и комитеты, чего ради мы их корим, что у нас денег лишних много?

На основании вышеизложенного, руководствуясь статьями 141, 144, 145 УПК РФ прошу по данному факту Генерального прокурора принять меры прокурорского реагирования, а Следственный комитет России возбудить уголовное дело и привлечь виновных к уголовной ответственности по статье 142, 1 УК РФ «Фальсификация итогов голосования», по статье 164 УК РФ «Хищение предметов, документов, имеющих особую ценность», по статье 285 УК РФ «Злоупотребление должностными полномочиями» и по статье 300 УК РФ «Незаконное освобождение от уголовной ответственности».

**С. Целых,
уполномоченный представитель
избирательного объединения
«Тюменское региональное отделение
политической партии
«Российский Объединенный Трудовой Фронт»**

P.S. Уважаемые читатели. Всё это я писал не для Чайки Ю.Я. и Бастрыкина А.И. Они и без меня знают то, что прокуратура крышует в Подмосковье игорный бизнес, как в полицейских участках насмерть забивают людей, знают и многое другое, о чём мы даже и не догадываемся, а уж про фальсификацию выборов они каждый божий день слышат. И ничего не делают. Я пишу для тех, кто до сих пор верит в честные выборы. Для тех, кто до сих пор не понял, что кучка подонков, предавших нашу Советскую Родину, не для того лезла во власть, рисковала жизнью и свободой, чтобы народ хорошо жил. И что они полстраны готовы положить, залить кровью, чтобы сохранить наворованное, а уж сфальсифицировать выборы для них – это «как два пальца об асфальт». Пишу для того, чтобы люди поумнели и выступили против тех, кто на каждом шагу нарушает наши права.

В последние несколько месяцев территория музея Ленина в Горках превратилась в настоящую стройплощадку. Проводится попытка захвата южной части территории заповедника «Горки Ленинские» под коттеджную застройку. По замыслу застройщика, парадный въезд в Горки, дорога, по которой первые лица СССР в январе 1924 года несли гроб с телом В.И. Ле-

нина из резиденции в Горках до железнодорожной станции Герасимово (в н.в. «Ленинская»), должна быть закрыта для въезда посетителей заповедника «Горки Ленинские» и стать обычным подъездным путем для будущих владельцев таунхаусов и коттеджей.

Как выяснилось на месте, въезд в Горки Ленинские был загорожен самодельными шлагбаумами, застройщики начали осуществлять завоз строительного мусора и грунта для будущего закрытого поселка. Однако руководство заповедника «Горки Ленинские» подало заявление в суд и остановило стройку: в настоящее время продолжается судебный процесс, в котором застройщикам настаивают на продолжении строительства на территории заповедника. Однако известно застройщикам уже предписано вывезти весь грунт и строительный мусор, а затем убрать спецтехнику. В настоящее время южная территория заповедника охраняется Администрацией Ленинского района Московской области, а застройщикам разыскивает прокуратура и полиция.

В то же время при въезде на территорию музеяного комплекса, прямо напротив здания музея, растут бетонные своды и купола строящегося храма. Половина его уже возведена. По словам директора, уже были обеща-

ГОРКИ ЛЕНИНСКИЕ Вместо музея церковь, склады и коттеджи



Возмущает провокационное решение местной администрации! Ну вот кому в ней пришло в голову напротив музея вождя мирового пролетариата ни много ни мало храм влепить, да и вообще отдать территорию под застройку?

Причина захвата очевидна: музей-заповедник «Горки Ленинские» занимал изначально 2260 га земли. Коммерческая стоимость одной сотки в 12 км от МКАД Ленинского района доходит до миллиона рублей, поэтому неудивительно, что борьба за землю развернулась нешуточной.

В 2006 году почти все

земли музея неожиданно «ушли» из федеральной собственности – на местных, областных или федеральных властях. И если землю по миллиону за сотку чиновники вырывают друг у друга зубами, то петь Ленина оказалось никому не нужно.

Памятнику «Шагающий Ленин» тоже пришло несладко – какие-то «любители истории» периодически приезжают пострелять по вождю из ружей и пистолетов. А коммерческая фирма,

купившая у Москвы землю в собственность, и вовсе хочет отвезти на помойку вождя пролетариата, чтобы построить на его месте складские помещения.

Склады и так окружили Ленина со всех сторон, словно вражеские войска.

Памятник уже успели разрисовать свастикой и неприличными словами. К усадьбе Ленина в Горках ведет аллея с разбитыми фонарями, пустыми фонарными столбами, поврежденным асфальтом, разрушающимися воротами. Ни один из фасадов главного здания усадьбы не находится в удовлетворительном состоянии: трещины на фасаде, подтеки. Обрушения не восстанавливаются, барельефы осыпаются, а само здание используется для проведения свадеб и выездной регистрации брака.

Комплекс все больше приходит в плачевное состояние. По словам работников музея, из-за коммерческих интересов он фактически находится под угрозой сноса и первым ожидает сноса памятник «Шагающий Ленин».

На фасаде музея Ленина нет теперь даже названия: буквы исчезли под предлогом того, что одна из букв обветшала, и было принято решение убрать название целиком.

Еще в более плачевном состоянии прилегающие флигели: в них выбиты стекла, проходы завалены мусором и старой мебелью. В парке усадьбы разрушается легендарная южная беседка Ленина, ветшает балюстрада. Судя по всему, целью всего этого является банальное разрушение заповедника под видом его «обветшалости». Дальше – снос и коммерческая застройка: большая часть земель музея уже переведена из категории «заповедные» в категорию «промышленные».

[rkrp-rpk.ru](#)

Очередная ловушка для населения

Земельный кодекс касается не только крестьян и сельскохозяйственных земель. Земельный кодекс, принятый Государственной Думой, распространяется прежде всего на городские земли, и в нем речь идет об их приватизации. Именно в этом главный смысл Земельного кодекса РФ.

Процедура приватизации городской земли, прописанная в кодексе, аналогична той, которая была реализована при приватизации предприятий. Любой желающий подает заявку, и орган городской власти обязан её в течение 2-3 недель рассмотреть и удовлетворить, если на этом участке уже не зарезервирована какая-то постройка, если он не исключен из хозяйственного оборота, если на этом участке нет товарищества собственников жилья. За исключением этих оговорок, государственная власть не вправе никому отказать в приватизации городской земли. Но теория развития городов однозначно говорит о том, что оптимальной для развития города формой собственности на землю является муниципальная собственность.

Горожане живут в многоквартирных домах, подавляющее большинство которых принадлежит государству, хотя квартиры в них приватизированы.

До недавнего времени мы не думали о земле, на которой стоит дом, мы за нее ничего не платили, т.к. она государственная. Но эту землю, согласно Земельному кодексу, в любой момент можно приватизировать и кроме бесконечно дорожающих жилищно-коммунальных услуг, придется платить налог на землю. Так как земля под домом становится частной собственностью. Кроме того, на основании нового Жилищного кодекса создали ТСЖ, и

ментов фабриками, мясокомбинатом, сейчас наступила очередь заводов «Пластмасс», судостроительного, камвольно-суконного комбината, ДОКа «Красный Октябрь», хлебомакаронного комбината. Производства на их территориях больше нет.

Приватизация земли в городах по той схеме, которая предложена в Земельном кодексе, для наших городов означает страшную беду. Предприятия очень скоро окажутся в руках тех, кто стремится заработать на земельных спекуляциях и, в конечном счете, на этой земле возникнет что-то другое. Этот кодекс можно назвать коррупционным. Он дает возможность оборотистым городским чиновникам вместе с дружественным им капиталом приватизировать российские города за 1-2 года. Жителям любого города и в голову не придет начать вкладывать деньги в приватизацию земли, потому что нет ни денег, ни связей в городском руководстве и мало кто знает, что за «подарок» подготовило заинтересованное государство.

А те, кто сориентировался нахвате городской земли в своих личных интересах, они, конечно, времени не теряют. И Земельный кодекс стоит на их стороне. Власть не может отказать выполнить заявки на приватизацию городских земель, потому что тогда будет вынесено судебное решение, которое обязет власть приватизировать городскую землю.

Земельный кодекс лишает горожан права выбирать формы собственности на землю. Это нарушение гражданских прав людей, живущих в городах. Горожане думают, что Земельный кодекс – это не их вопрос. Если говорить о крупных российских городах, большинство из которых не является приграничными



городские власти снимают с себя ответственность за содержание инфраструктуры и ремонт дома. И потому жителям приходится за свой счет проводить капитальный ремонт в доме, ликвидировать аварии, чинить трубы и т.д. Хотя на основании ст. 16 Закона «О приватизации жилищного фонда в РФ» обязанность государства в проведении капитального ремонта сохраняется до его проведения, если капитальный ремонт не был сделан до приватизации квартиры.

По Земельному кодексу содержание жилья может многократно подорожать, особенно для жителей престижных районов, земли которых на вероятно станут желанным объектом для тех, кто хочет нажиться на спекуляции землей. Ведь если можно сейчас по дешевке выкупить землю в частную собственность, то завтра можно жильцов, которые не могут платить арендную плату за землю, а собственников жилья, которые не могут платить налог на землю, заставить съехаться, а затем перепрофилировать район, построить элитные дома и на этом неплохо заработать.

А что может случиться с предприятием? Сторонники Земельного кодекса доказывают, что землю под предприятием нужно будет передать в залог. Но если предприятие убыточно, то ему кредит никто не выдаст. А если даст под залог земли, то лишь только для того, чтобы забрать эту землю.

Сегодня в стране большинство предприятий убыточно. Думая о том, что частная собственность на землю под промышленными предприятиями в городах автоматически обеспечивает их реконструкцию, модернизацию и рост – это очень наивное заблуждение. На местах промышленных гигантов сейчас стоят оптовые базы, рынки, казино, жилые дома, что приносит большую прибыль тем, кто поощряет человеческие пороки. Так стало с тюменскими заводами АТЭ, Строймашем, станкостроительным, сетьязальной, сапоговальными, клавишными инстру-

ментами, мясокомбинатом, сейчас наступила очередь заводов «Пластмасс», судостроительного, камвольно-суконного комбината, ДОКа «Красный Октябрь», хлебомакаронного комбината. Производства на их территориях больше нет.

Увеличивается плата за коммунальные услуги. А теперь еще и земельный налог как новый способ для грабежа.

Н. Соколова,
г. Тюмень

Приходит пациент в поликлинику и просит записать его к врачу «ухо-глаз». Ему отвечают, что такого врача нет. Он отвечает, что есть врач «ухо-горло-нос», есть «проктолог», должен быть и «ухо-глаз». «Почему Вы так думаете?» – спрашивают его. Пациент отвечает: «Я же слышу одно – вижу совершенно другое».

До зарезу нужен врач «ухо-глаз»

Эту историю я вспомнил после того, как прочитал в газете «Тюменская область сегодня» №193 от 21 октября 2014 г. статью Елены Размазиной «Мало вырастить, нужно еще и продать». Статья, как говорится, на злобу дня. Запад ввел санкции, Россия ответила эмбарго, нужно поднимать своё сельское хозяйство. Зерном мы себя обеспечиваем полностью, даже довольно приличные остатки остаются, и мы их продаем за рубеж. При этом крупно наживаются компании, а фермеры остаются кукиши.

По телевизору часто, даже из уст самого президента, можно услышать о том, сколько намолотили, сколько собрали, сколько можно продать. А вот о продукции животноводства тиши да гладь, да божья благодать. Почему никому не нужно свое животноводство? Да потому, что это страшная морока для руководства. Гораздо проще всё это закупать за рубежом. Крупные дяди, т.е. фермеры перевели деньги за рубеж, отправили фуры, те наимотали десятки тысяч км, сожгли тысячи тонн соларки. И вот мясо вместе с прочей едой привезены и нет никаких забот ни у руководства области, ни у государства. Красота! Нефть всех прокормит.

А что привезли? Вот в статье и сказано довольно: «В процессе обсуждения говорили о проблеме фальсификации продукции». Главное, торговать и отметить, что такая проблема существует. Далее в статье говорится, что губернатор Тюменской области Якушев В.В. отметил, что вопросы присутствия фальсифицированной продукции на рынке по-прежнему актуальны, и на совещании прозвучали предложения и инициативы по борьбе с фальсификатами, ужесточению ответственности и штрафов за ее поставку и продажу. Как здорово, как правильно и разумно все сказано. Но гладко было на бумаге, да споткнулись об овраги.

Существует федеральный закон, запрещающий санитарным инспекциям проводить проверки пищевой продукции. Исключение может быть только в случае, когда человек отравился и написал заявление. Отравившись же этой продукцией очень сложно, поскольку она напичкана консервантами. Руководству Тюменской области и Тюменской областной Думе надо вопросы об отмене законов и огра-

ничениях торговых накруток ставить не на газетной бумаге, а перед Государственной Думой и правительством РФ. Вопрос об ограничении торговых накруток поднимался в Государственной Думе не один раз, но депутатам не хватает воли принять его. Улица едет, когда-то будет.

Что существует большая программа по поддержке личных подворий, это замечательно, но зачем позволять и доводить до банкротства крупные животноводческие хозяйства. А потом в обанкроченных деревнях будут разводить скот по программе «Личное подворье». Парадокс.

В статье сказано: «Область полностью обеспечивает свои потребности в основных продуктах питания». Как приятно такое читать... Только задаешься вопросом: почему в любом магазине молоко и молочные продукты продают из других областей: Свердловской, Челябинской, Курганской и Пермского края. В супермаркете «Монетка» молоко лежит в 8 лотках: г. «Нытва» Пермский край, г. Ирбит Свердловской области, фирма Юнимилк – вообще полтора десятка городов, близлежащие из которых Ялуторовск и Курган. И лишь в одном лотке лежит молоко, изготовленное на Тюменском молокозаводе. Вот так нас корят своим «доморощенным» молоком.

Купил пакет молока компании «Юнимилк» 0,9 литра под названием «Село Луговое», с массой жира 3,2%, пастеризованное. А рисунок – одно загляденье, прямо картина Левитана. Стоимость 42 рубля вместе со стоимостью картины.

Возникает вопрос, почему 42 руб.? Пакет 0,9 л. местного молока стоит от 32 до 39 рублей. Разница составляет 10 рублей. За какие грехи мы должны платить их иностранной компании. Хотя на пакете написано: произведено Пермь и Ялуторовск. Вот и пойми, откуда оно. Срок годности 11 суток, значит с большим количеством консервантов. Консервируются уважаемые – это «полезно» для вашего здоровья. Видимо, эти 10 рублей идут за красивый рисунок, консерванты и ароматизаторы.

Эти-то вопросы руководству Тюменской области и нужно решать.

Ю. Юрганов

Нужна ли нам такая администрация?

Каменская поселковая администрация, похоже, вообще решила не убирать снег. 18 и 19 октября был сильный снегопад и оказалось, что снег некому убирать. Я пошел к главе сельской администрации Каменки Екатерине Ивановне и сказал, что надо очистить дороги от снега. Мне в ответ сказали, что мы не заключили договор на зимнее содержание дорог. У организации, выигравшей тендер на обслуживание нас в зимний период, сломался один грейдер. Хорошо, что у нас есть Н. Федюшин, который иногда чистит дорогу на юге «Белоруссе». Но тротуары по ул. Лесной и ул. Северной он не чистит.

Хорошо, что наступило тепло, и снег растаял. Но тут другая проблема: дорога превратилась в сплошной гололед.

И никому ничего не нужно. Глава администрации говорит, что это не её проблемы, так как договор на уборку снега заключала администрация района. А у той организации на содержании еще дороги в с. Ембаево и д. Кулаково.

Чиновники в администрацию

во, когда он доберется до нас? В предыдущую зиму мы ходили по колено в снегу. Видимо, этой зимой будет точно так же...

А вот другой пример чиновника.

Каменка, а чтобы получить справку о том, что я здесь проживаю и о составе своей семьи, я должен ехать в Тюмень. По всем вопросам отправляют в администрацию Тюменского района. Они могут только бумаги подписывать. Для чего тогда в поселке администрация, если она не может даже такую мизерную услугу оказать?

Не могут даже мизерную проблему решить. Не проще ли ликвидировать этот лишний орган?

Когда-то был Каменский сельский Совет из 6 человек. Руководил им Василий Абрамович Агапитов. Пенсионерам косили сено, рубили дрова, было своё ЖКХ, которое помогало людям. А сейчас ЖКХ только собирает деньги, а у самих нет ни сантехника, ни электрика, ни газовщика, даже техника.

Своевременно убирают, а не то метастазы пойдут во всем континенте земли. А президент Путин старается наладить отношения с этими фашистами и бандеровцами. Россия поставляет двигатели для танков, выпускаемые в Харькове для войны с ополченцами. И в то же время Россия посыпает гуманитарную помощь и принимает беженцев.

Или другая проблема. У населенных пунктов Каменка и Кулаково нет свалки. Весь лес завален мусором. Скоро грибы не сможем собирать. Мелкий мусор собирают структуры ЖКХ, а крупный жители везут в лес. Этот вопрос никто не хочет решать.

Заместитель главы Тюменского района Шевченко В.В. обещал,

что в 2012-2013 г. будет сделана общая для Каменки и Кулаково свалка.

Но зачем Кулаковской администрации лишние заботы? Поэтому, как говорится, воз и ныне там.

В. Ефимов, с. Каменка
Тюменского р-на

От редакции: Недавно автор сообщил, что после поступления данного письма в редакцию газеты «Трудовая Тюмень», дороги в Каменке были почищены.

ФАШИЗМ – ЭТО РАКОВАЯ ОПУХОЛЬ

Из всего того, что говорят по телевидению о Новороссии, можно сделать вывод, что в Киеве насилием путем властя захватили фашисты, и мы видим, что они творят на Украине и в Новороссии. Итак бы спросить наших бывших «коммунистов» – оппортунистов, перевертышей и реставраторов капитализма, а как же вы пришли к власти? Насильственным обманом с помощью тех же США расстреляли народных избранников и их защитников из танковых орудий и наёмными снайперами. Так что правильно гласит пословица: «Чья бы корова мычала, а ваша молчала».

Хотелось бы спросить у руководства КПРФ, почему они провозгласили «лимит на революцию», а вот на развязывание войн, на кровавые перевороты и теракты – нет? Ведь именно они привели страну к капитализму, а сейчас сожалеют об уничтоженном СССР и пытаются по крохам собрать.

Хотелось бы сказать, что руководство США никогда не было и не будет нашими друзьями. Даже помогая нам во время Великой Отечественной войны, они преследовали свои корыстные цели: измотать СССР с Германией и самим захватить весь мир. Именно они после окончания войны приютили у себя недобитых бандеровцев и фашистов, которые за прошедшие годы размножились и окрепли. Фашизм – это раковая опухоль, которую надо

затянуть перед большой грозой. А вот как только ополченцы разбили Украинскую армию, то нужно было бить их до победного конца.

Когда США и Евросоюз ввели санкции против России, то президент поехал договариваться о покупке продуктов стран Азии и Южной Америки. А почему же не возвращать отечественное сельское хозяйство, ведь российские аграрии только приветствуют санкции. Как тут вновь не вспомнить пословицу: «На чужой каравай рот не разевай».

Люди старшего поколения помнят, что преподаватели истории говорили нам: «Если бы СССР отгородился от всего мира высокой стеной, то мы смогли бы жить самостоятельно, у нас для этого всё есть». Но вот беда, нет в стране хорошего хозяина. Так что приходится быть дойной коровой для всего земного шара и постепенно превращаться в неперспективную деревню.

М. Ражев, с. Стрехино
Ишимского р-на

— В докладе Зюганов вспомнил, что «советские годы была издана книга «Листовки Московского комитета РСДРП 1905-1907 годов». Из неё хорошо видно, что большевики работали не только на заводах, но и в пекарнях, в мелких мастерских. И листовки они делали адресными — не сразу для всей России, а для конкретной мастерской или фабрики». **Ведь правильное предложение?**

— Вы знаете, КПРФ чём-то похожа на ЛДПР. У тех главный лозунг — «Мы за русских. Мы за бедных!». И это похоже на правду, только вся правда в том, что Жириновский со товарищи сначала помогает властям русских трудящихся сделать бедными, а затем их защищает. Так и Зюганов со своими соратниками: они сначала в КПСС взяли курс на рынок, затем двадцать лет помогали становлению капитализма в России, а теперь очень хотят защищать трудящихся. Но по-новому:

«...Коммунисты-державники <...> сегодня отличаются от своих чванливых и косных номенклатурных предшественников... Они отвергли экстремистские тезисы о классовой борьбе...» Это тоже Геннадий Зюганов («Россия — Родина моя. Идеология государственного патриотизма».) Так что без экстремизма, товарищи, потихонечку, по-парламентски. Зюганов так и подходит в нескольких местах доклада к своей главной установке — через парламентаризм: «Наша партия предлагает мирную форму восстановления социальной справедливости — референдум о национализации банковской системы, транспорта, связи, земли и основных отраслей производства, начиная с нефтегазового сектора». Ленин, как известно, такие рецепты называл негодяйскими. **И еще уточнял:** «Ораторов и литераторов набивали в Учредительное собрание значит идти по избитой дороге оппортунизма и шовинизма. Это недостойно «III Интернационала».

— Товарищи вроде бы понимают опасность оппортунистического перерождения партии. В докладе даже цитируют Ленина: «Оппортунизм в вехах рабочего движения — это социализм не пролетарский, а буржуазный. Практически доказано, что деятели внутри рабочего движения, принадлежащие к оппортунистическому направлению, — лучшие защитники буржуазии, чем сами буржуа. Без их руководства рабочими буржуазия не могла бы держаться». **Ведь не поспоришь?**

— Здесь как раз тот случай, когда ленинские слова относятся к самой КПРФ. Владимир Ильич действительно детальнейшим образом разобрал явление оппортунизма, и показал, что буржуазия всегда поддерживает оппортунистическую партию, которая по своему названию, по своей фразеологии наиболее похожа на настоящую, революционную. Буржуазия поддерживает оппортунистов, но при этом никогда не даёт им возможности сдвинуться до конца вправо, в том числе изменить название, поскольку на освободившемся месте может возникнуть настоящая, действительно опасная для буржуазии, революционная партия.

Обилие правильных слов и комплиментов в адрес рабочего класса в случае с лидером КПРФ скорее следует рассматривать как технологический приём. Я вспоминаю, как М.С. Горбачёв в 1990 году встречался с председателем Всемирного еврейского конгресса господином Бронфманом. Тот выразил опасения — не тормозится ли перестройка? На что Горбачёв ему отвечал примерно так — главное, что руль заложен в правильном направлении, поэтому мы должны мне доверяться. А уж в каком положении находится рукоятка скоростей — это зависит от конкретных условий, которые я знаю лучше. Когда надо, Горбачёв добавлял революционной фразеологии и клялся в верности коммунистическому выбору. Очень похоже ведёт себя Зюганов. В докладе приводятся самые жёсткие цитаты Владимира Ильича по поводу оппортунистов: «Ленин и Сталин издавались над таким подходом «Кто говорит о неклассовой политике и неклассовом социализме, того стоит просто посадить в клетку и показывать рядом с каким-нибудь австралийским кенгуру».

Здесь хочется просто раскрыть скобки и уточнить эту цитату Ильича из работы «Исторические судьбы учения Карла Маркса», где Ленин перед этой фразой как бы специально для Зюганова говорит: «диалектика истории такова, что теоретическая победа марксизма заставляет врагов его **переодеваться** в марксистами ...». Речь как раз идёт об оппортунистах, ратующих за классовое сотрудничество, национальное примирение и поддерживающих парламентаризм и народовластием борьбу за создание Советов и установление диктатуры пролетариата. Ленин подчёркивает: «Среди социалистических парламентариев, разных чиновников рабочего движения и «сочувствующей» интеллигенции у них очень много сторонников». Вот мы и видим метания наших современных социа-

листических парламентариев.

— В докладе совершенно справедливо отмечается, что представителей российского пролетариата «нет ни в правительстве, ни в Совете Федерации, ни в Государственной Думе», что интересы рабочего класса представляет только КПРФ. **Так ли это?**

— Так в том смысле, что рабочих в Госдуме практически не было и нет, впрочем, как и на региональных уровнях. Нет там, соответственно, и рабочей политики! Только молчат товарищи из КПРФ, что именно они раз

роверяют «правительства народного доверия» и прочее, прочее. По большому счёту, они выполняют пожелание Владимира Путина, высказанное им в интервью для книги «От первого лица» ещё в 1999 г. о том, что у КПРФ «есть все шансы стать современной парламентской партией в европейском смысле этого слова», если она избавится от своих идеологических тарраканов, как-то: курс на революцию, диктатура пролетариата, национализация и прочее.

По большому счёту мы видим реализацию именно этой линии. При этом на вопрос журналистов — понимают ли это лидеры и не

РКРП никто не мешал идти в рабочий класс. Мешали, да ещё как. Причём мешал не только режим, который решением Верховного суда лишил РКРП юридической регистрации, то есть убрал с выборов конкурента КПРФ, громит зарождающиеся рабочие профсоюзы, 6 раз отказывал в регистрации РОТ ФРОНТА. Не меньше мешала и КПРФ, в том числе выдвигая теории исчерпанности лимита на революции, ерничая над той же диктатурой пролетариата, осуществляя практическую помощь буржуазии на выборах и протаскивание буржуазной ельцинской конституции в 1993 году, помогая режиму выйти из кризиса в 1998 году. А когда РКРП создала рабочий блок РОТ ФРОНТ, Зюганов заявил ни больше — ни меньше, что это — проект Кремля, направленный против КПРФ. Поэтому КПРФ внесла свою весьма заметную лепту в сдерживание развития рабочего движения России, да и в бывших республиках СССР тоже.

— В докладе достаточно места уделено событиям на Украине. КПРФ занимает твёрдую антифашистскую позицию. **Это правильно?**

— Это-то правильно. Неправильно другое — КПРФ в своей пропаганде не объясняет, что войну и фашизм на территорию Украины принял капитализм, как и в другие регионы СССР (Сумгайт, Карабах, Узбекистан, Приднестровье, Чечня, Абхазия, Осетия ...). И российский капитализм очень даже чувствительно приложил свою руку к этим событиям. КПРФ безоговорочно поддерживает Путина, не вникая и не разъясняя, где он борется с американским фашизмом, где за интересы российских капиталов, а где с рабочим классом России.

И уж совсем обходит молчанием роль КПУ и Симоненко, который в 1996 г. высказал предложение необходимости защиты марксизма от ортодоксии. КПУ своей оппортунистической политикой и заигрыванием с Партией Регионов Януковича привела рабочий класс Украины к началу Майдана идеологически дезориентированным и организационно разобщённым. Да и после побега Януковича депутаты КПУ помогли избранию Турчинова спикером Рады, затем приняли участие в президентских выборах и помогли Порошенко получить легитимность. А на выборах в Верховную Раду 26 октября кандидаты КПУ не прошли, но своим участием помогли режиму надеть маску демократии после свершенных кровавых преступлений (как КПРФ в 1993 г.). Но об этом в докладе конечно ничего не сказано и выводов не сделано.

— Чем же объясняется разворот КПРФ в сторону рабочего класса, самой мощной в потенциале политической силы, рожденной капитализмом, могильщика буржуазии по терминологии Манифеста Коммунистической партии? Александр Фролов в подтверждение этой мысли даже привёл цитату жандармского полковника Зубатова.

— Владимир Ильич Ленин, разбирая ту же Зубатовщину, показывал, что буржуазия во все времена посыпала и будет посыпать своих агентов в рабочее движение, причём не только в действующие организации, но и на потенциально опасные для неё участки, которые ещё только могут загореться революционным огнём. Сегодня буржуазия накопила огромный опыт борьбы с коммунистическим и рабочим движением, в обработке и формировании общественного сознания. Сегодня оппортунизм и ревизионизм превратились из просто уклонов в коммунистическом движении под влиянием буржуазии в мощное управляемое империализмом оружие. Как бы нам ни хотелось верить в пробуждение и прозрение товарищей из КПРФ, но чудес не бывает. Приходится констатировать, что просто настала пора в интересах буржуазии позаботиться, чтобы рабочее движение не превратилось в действительно революционную силу, чтобы опыт борьбы трудящихся Донбасса не вдохновил трудящихся России на радикальные формы сопротивления, буржуазная власть наводит порядок в своих рядах, и в помощь ФНПР для управления растущим протестным потенциалом направляет своих буржуазных приказчиков — КПРФ, которые, по образному выражению Ленина, «**переоделись в марксистов**».

Доклад заканчивается призывом: «Сегодня мы просто обязаны сказать: «Есть такая партия!» Мы призваны наполнить это утверждение конкретной, сложенной и результативной работой». Нам приходится соглашаться с одним лишь уточнением — есть такая горбачевская партия, воплощающая его мечту — **в капитализм под красным знаменем**. Как говорил Ленин: «**Марксистские слова стали в наши дни прикрытием полного отречения от марксизма**». «Сегодня маятник качнулся туда, завтра сюда. Мы должны оставаться пролетарской партией рабочих и угнетенных». Так что для РКРП работать становится, конечно, труднее, но по большому счету принципиально ничего не изменилось. Как мы сказали еще в 1996 г., наша задача останется прежней — **организация** пролетариата в борющийся класс, даже если президентом станет Зюганов.

Не дрогнем на избранном пути!

Беседу вел А. Стрельцов

«Ленинизм родился, вырос и окреп в беспрощадной борьбе с оппортунизмом всех мастей!»
И. Столин



стоит ли партии изменить название? — Путин отвечал, что «Лидеры все это понимают, как ни покажется неожиданным. И они готовятся, на мой взгляд, к тому, чтобы видоизмениться. Не могут этого сделать сегодня, боятся, что их электорат это воспримет как предательство. А ведь тут достаточно важно не упустить момент — когда, в какой степени и сколько им нужно менять в себе».

Как видим, опыт Горбачёва вполне воспробован.

— **Александр Фролов, обозреватель «Советской России» в своей статье «Пока ещё не разъярён», давая обзор Пленума ЦК КПРФ, выводит мысль, что этот Пленум был не столько технологический, сколько идеологический. Поскольку на нём прорабатывались не столько детали работы парторганизаций в рабочей среде, сколько более общая задача — возрождения и взятия на вооружение идеи о диктатуре пролетариата. Это краеугольный камень марксистской теории перехода от капитализма к коммунизму. При этом Фролов вспомнил и про нашу партию — РКРП, сказав, что не может похвальстися успехами в работе даже Российской Коммунистической Рабочей партии, а ей никто не мешал идти к рабочему классу, и никто их лузоголов не перехватывал.**

— Александр Фролов — один из наиболее способных и грамотных людей в КПРФ, но он уже привычен своим способностям направлять на обслуживание и оправдание курса руководства. Так, понимая, что более чем двадцатилетнее бездействие КПРФ в работе с рабочим классом оправдать трудно, а с учётом их сотрудничества с властями практически невозможно, он пытается свести дело к тому, что все эти годы рабочий класс России не был готов, ещё только созревал, мол, шла его пролетаризация, и вот только теперь настало время, чтобы партия внесла в рабочую среду идеи научного коммунизма. На тяжкую такого подхода очевидна, и мы уже говорили о том, что сначала КПРФ практически помогла становлению капитализма, в том числе дезорганизацией, деморализацией рабочего класса, его мелкобуржуазному «заражению», а сегодня вдруг захотела его взглазывать и защищать.

Так же лукавы слова Фролова о том, что

Капремонт по-тюменски с участием депутата

Уважаемый
Александр Киприянович!

Речь в моём обращении пойдёт о капитальном ремонте многосторадального многоквартирного кооперативного дома (129 квартир) по ул. Тульская, д.5.

Основной капитальный ремонт проводился в октябре-декабре 2009 г. По договору ДС ФЗ/12-09 от 24 сентября 2009 г. работы выполнились по внутридомовым инженерным сетям: электроснабжение, теплоснабжение (без замены межквартирных стояков системы отопления и полотенцесушилок), водотведение, водоснабжение, крещи, установка коллективных (общедомовых) приборов учета, подвального помещения. На эту работу было израсходовано более 12 млн. рублей. 25 декабря 2009 г. был оформлен акт приемки в эксплуатацию рабочей комиссии законченных работ по капитальному ремонту элементов жилого здания. Акт подписали: директор ООО «УК по СЖФ» (специализированная организация) Захаров А.В., инженеры-специалисты этой же организации Бочкова Г.А., Васильева Н.В., Божок В.В. и директор подрядной организации ЗАО «Управление механизации №24» Гилемянов А.Х. с оценкой «хорошо». Они оценили свою собственную работу. Места для подписания данного акта представителями ЖСК-10 «Авиатор» не хватило. Дело в том, что никто из жильцов дома, даже из членов правления ЖСК-10 не принимал участие в комиссии по приемке дома после окончания капитального ремонта. А это нарушение п.9 ст.20 ФЗ №185 от 21 июля 2007 г. По моему мнению работы по капитальному ремонту проводились не только не на должном уровне, но и с низким качеством.

Я дважды звонил по телефону в передачу «Час с губернатором». Ответ был один – работы находятся под контролем. Я был вынужден сфотографировать и в начале 2010 г. в третий раз обратился в эту передачу уже с фотоматериалами. Приезжали из администрации г. Тюмени, но меня, как заявителя, на встречу не пригласили. Но зато после приезда этой комиссии в 3-м подъезде произвели косметический ремонт. До этого такой же ремонт произвели в 7-м подъезде. Наш подъезд бывший председатель правления ЖСК-10 Трусова А.А. отказалась ремонтировать, т.к. в нём проживают два человека, которые не дают ей спокойно работать.

После этого обращения получили ответ из Главного управления строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области за подписью начальника главного управления Мисекевич Е.В. В ответе написано: «В соответствии с Федеральным Законом №185-ФЗ от 21 июля 2007 г. «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» акт приемки дома в эксплуатацию после проведенного капитального ремонта утверждается общим собранием собственников жилых помещений в многоквартирном доме».

11 января 2011 г. я обратился в прокуратуру Тюменской области с просьбой помочь получить от председателя правления Трусовой А.А. ответ на мой запрос от 29 ноября 2010 г., который состоял из девяти вопросов. На основании этого обращения прокуратура Ленинского АО г. Тюмени провела проверку в доме о выполнении капитального ремонта. Я благодарен специалисту прокуратуры, который делал проверку. В материалах проверки было написано: «...Указанное выше свидетельствует о грубых нарушениях законодательства со стороны должностных лиц при осуществлении возложенных на них обязанностей, что не может быть допустимо».

21 апреля 2011 г. я получил из ОБЭП УВД по г. Тюмени «Постановление об отказе в возбуждении уголовного дела» в отношении председателя ЖСК-10 «Авиатор» Трусовой А.А. по факту хищения бюджетных средств на основании поступившего заявления в УВД 11 марта 2011 г. от Горюхова Н.П. Мной было на-

писано возражение на имя начальника УВД по г. Тюмени Боровикова Д.А. Никакой реакции. Обратился в областное УВД, Министру УВД, где указал, что я не обращался с заявлением в УВД по хищению денежных средств Трусовой А.А. ни устно, ни письменно. Но реакции так и не последовало. УВД надо было заниматься не Трусовой А.А., а с руководством администрации г. Тюмени подрядной организацией и особенно специализированной организацией под руководством депутата Тюменской городской Думы Захарова А.В. В общей сложности таких «Постановлений» было девять. За время этой переписки меня ни разу не пригласили в УВД, хотя я напрашивался сам. В итоге я сделал вывод, что отдел ЭБ и ПК УМВД по г. Тюмени бессилен, т.к. наткнулся на депутатский барьер.

ка ВТ-65х в 2-2,5 раза увеличилось потребление воды на ОДН. В декабре 2013 г. мною было обнаружено, что «прямолинейный участок трубопровода», который присоединяется к водосчетчику и после него изготовлен с грубейшим нарушением «об обязательных условиях», записанных в разделе 5 паспорта на водосчетчик ВТ-65х. Это вредительство должны были обнаружить специалисты специализированной организации ООО «УК по СЖФ», которой руководит все тот же А.В. Захаров. Это они должны были контролировать выполнение требований различных нормативно-технических, технологических, законодательных документов в т.ч.: «Строительные нормы и правила. Внутренний водопровод и канализация. Система внутреннего холодного и горячего водоснабжения». В п. 11.6

ния воды. Дал им технический паспорт на ВТ-65х для ознакомления. При встрече с нами (трех членами правления) их интересовало одно – как убедить нас, что гарантийный срок по капитальному ремонту истек, и они никаких претензий не принимают. Васюкова Е.А. я предложил список недоделок и некачественного ремонта в количестве более десяти, он отказался его взять. Этой комиссией было составлено два акта. На них я написал свое мнение только по одному вопросу – по ОДН. Материалов проверки этой комиссии до настоящего времени нет. Вот так работает, компетентная комиссия!

В своём обращении от 23 июля 2014 г. к главе администрации г. Тюмени Моору А.В. я потребовал сформировать компетентную комиссию по осмотру демонтированного «прямолинейного участка трубопровода» из полипропиленовых труб и вновь изготовленного и установленного такого участка из металлической трубы с внутренним диаметром 50 мм вместо 65 мм. Предлагал в состав комиссии включить главного метролога ООО «Тюмень Водоканал», представителя ЦСМ, а по возможности его руководителя, представителя прокуратуры или следственного комитета, руководителя субподрядной организации Токарева М.А., председателя правления ЖСК-10 и меня, т.к. это вредительство обнаружил я. Глава администрации г. Тюмени Моор А.В. в своём ответе №05-07-3004/4-1 от 20.08.2014 г. ответил: «В соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и условиями договора подряда от 5 февраля 2014 г. полномочия по созданию комиссии в целях приемки выполненных работ по установке прямолинейного узла на многоквартирном доме №5 по ул. Тульская у Администрации г. Тюмени отсутствуют».

6 сентября 2014 г. я обратился к депутату Тюменской городской Думы Захарову А.В. и задал ему ряд вопросов: по ОДН, т.к. при изготовлении прямолинейного участка трубопровода не выполнены «обязательные условия» пятого раздела технического паспорта ВТ-65х; по электрическому освещению в подъездах и температурному режиму горячего водоснабжения. Получил чиновничий бюрократический ответ за №16/14-ГР-15 от 24 октября 2014 г.

В день приема 28 октября 2014 г. я пытался встретиться с Захаровым А.В., но его на месте в тот день не оказалось. Видимо, был занят более важными делами, чем встречи с избирателями. Его помощница пообещала организовать встречу и вечером того же дня позвонила и сказала, что Захаров считает, что встреча по вопросам, указанным в обращении, организовывать нецелесообразно, т.к. гарантийный срок ремонта истек, и они не могут предъявлять юридические претензии. Посоветовали обратиться в управляющую компанию. Вот так работают депутаты, которые призваны защищать интересы простых граждан.

Руководитель подрядной организации ЗАО «Управление механизации №24» Гилемянов А.Х., руководитель специализированной организации ООО «УК по СЖФ» депутат Тюменской городской Думы Захаров А.В., глава администрации г. Тюмени Моор А.В. неуважительно относятся к законодательству РФ. В итоге они игнорировали требования и положения 185-ФЗ от 21 июля 2007 г., 261-ФЗ от 23 ноября 2009 г. по энергосбережению и энергоэффективности, постановление правительства РФ №491 от 13 августа 2006 г., строительные нормы и правила (внутренний водопровод и канализация зданий). Системы внутреннего холодного и горячего водоснабжения.

Из всего вышеизложенного я делаю вывод: ни руководству Администрации г. Тюмени, ни областному и городскому УВД, ни прокуратуре г. Тюмени и Тюменской области, ни суду г. Тюмени нужды и заботы простых граждан совершенно не интересны. У них свои задачи – самоохранение.

Н. Горохов,
ветеран труда

Тюменские троллейбусы в связи с отсутствием денег в Тюмени были проданы в бедный Курган и другие города, несмотря на возмущение граждан.

Президент Российской Федерации Путин В.В. постоянно напоминает: «Необходимо считаться с мнением общественности». В беседе с Путиным В.В. об отставке, в канун выборов 14.09.2014 г. Якушев В.В. заверил, что он строго следит его указаниям.

В действительности слова Якушева повисли в воздухе и там же испарились. Чиновники вспоминают о народе только в канун очередных выборов. Они делают все, как им выгодно и удобно, не считаясь с мнением общественности.

Сейчас в Тюмени постоянно появляются все новые и новые автобусы. Никакого опроса общественности не проводится. Чиновники считают то, что они делают, должно быть молча одобрено народом.

Автобусные страдания

Автобусы все из-за границы, т.к. свои заводы по производству автобусов ликвидированы. Как говорится: «Баба с возу, кобыле легче». Зачем ломать голову, а тут и голова не болит. Съездил в командировку или позвонил за границу и тут перед тобой «вырос» новый автобус. Только деньги давай, любой предоставят, можно с одним входом в салон, можно с двумя входами, но это уж на усмотрение заграничных конструкторов. Мнение народа ни к чему, чиновники считают, что они купили, на том и будут молча ездить граждане.

В действительности автобусы заграничные очень неудобные. Если вход в автобус только один (переднюю дверь водители почти никогда не открывают), то с правой стороны салона можно увидеть несколько сидений, повернутых «лицом» в салон. Сиденья расположены на высоте 40 см. от пола. При движении автобуса на такое сидение забраться – настоящая проблема для пожилых людей и инвалидов.

С левой стороны сиденья расположены тоже на 40 см. от пола, но еще и на горке. Чтобы добираться по этой горке до сиденья, необходимо подняться сначала по ступенькам.

Еще пассажиры не успели войти в салон, автобус срывается с места и мчится до следующей остановки. Люди возмущаются: «Что дрова везет, а не людей».

Во время движения попасть на свободные сиденья не представляется возможным. Поэтому пассажиры стоят в салоне, дожидаясь остановки, а уж потом буквально падают на сиденья.

Самое смешное еще впереди. Это настоящее цирковое, бесплатное представление. Пассажиры готовятся на выход из салона. Если пассажир расположился на первом сиденье, то он буквально сползает с него на пол. Вся одежда задирается вверх, и пассажир остается только в нижнем белье.

Пассажир, занимающий сиденье у окна, делает настоящие цирковые трюки. Сначала пассажир принимает стойку «смирно», потом поворачивается на 90 градусов и медленно, не отрывая ног от площадки, на которой расположены сиденья, движется к ее краю. На краю площадки он разворачивается уже на 180 градусов, сгибается в пояс и медленно начинает искать одной ногой пол. При этом цепляется руками, чтобы не упасть, стоя на одной ноге на полу, за колени сидящих перед ним пассажиров. Потом постепенно опускается вторую ногу на пол. Последнее Па, которое пассажир исполняет – он выпрямляется на полу и медленно движется, цепляясь руками за спинки сидений и поручни, к выходу. Стоять без поддержки в автобусе невозможно. Цирковое представление в автобусе с одним входом закончено.

Автобус с двумя входами (средняя и задняя дверь). Надо успеть влезть в салон до отправки автобуса до следующей остановки. У задней двери расположены три ступеньки. Для того, чтобы очутиться в салоне автобуса, необходимо протиснуться через перила на этих ступеньках.

Россия занимает пятое место по пышности граждан. Через эти перила может пролезть пассажир, вес которого составляет менее 50 кг. В средней двери устроена площадка для колясочников и для тучных пассажиров. Картина в салоне в основном такая же, как и в автобусе с одним входом. Та же горка со ступеньками, те же «пьедесталы» для сидений, такие же «цирковые» представления пассажиров при подготовке их к выходу на остановке.

Самые лучшие были наши автобусы. Пассажиры размещались на сиденьях, даже не обращая внимания на движение автобуса, это им не мешало.

Якушев В.В. сказал: «Для меня важны поддержка и доверие тюменцев». Но как-то не верится в это. Якушев далек от народа, все делает молча вместе с главой администрации г. Тюмени – Моором. Яркий тому последний пример – это заграничные автобусы. Якушев и Моор даже не понимали, сколько удобны ли автобусы для народа, особенно для пожилых и инвалидов.

Поэтому просьба к Якушеву и Моору посетить эти автобусы и побеседовать с тюменцами и посмотреть, как они мучаются в этих автобусах при посадке в автобус и выходе из него, особенно пассажиры – пенсионеры и инвалиды. На своих личных заграничных железных конях Якушев и Моор знают, как путешествовать.

Пусть теперь покатаются на иностранных конях общественного транспорта. Пусть поймут разницу между своим транспортом и общественным.

С. Калинина



15 декабря 2011 г. я обратился к губернатору Тюменской области. После этого администрация города попыталась создать видимость того, что её беспокоит капитальный ремонт нашего дома. Была организована встреча с директором департамента ЖКХ г. Тюмени Шпиренко А.И., которая состоялась со второй попытки. Встреча прошла скоротечно. На встрече А.А. Трусовой было предложено составить смету по продлению капитального ремонта по вскрытым недостаткам, утвердить на собрании, подготовить необходимые документы, которые сдать в департамент ЖКХ г. Тюмени. Но дело не двигалось, а департамент не интересовался своим поручением, т.к. это было ему выгодно. В итоге протянули три года, т.е. до истечения гарантийного срока. Это сразу развязало руки администрации: в своих ответах они пишут, что гарантийный срок закончился и предъявлять претензии они не могут.

Я неоднократно обращался в Тюменскую областную прокуратуру, но результатов также пока никаких.

За время переписки с различными структурами власти по вопросам качества капитального ремонта был вскрыт очень важный для дома вопрос – большое потребление воды на общедомовые нужды (ОДН). За три года (2011-2013 г.) было потреблено более 12 тыс. куб.м. воды. Это три железнодорожных состава по 70 вагонов каждая, где каждая цистерна емкостью 60 м³. Только вдумайтесь в эту цифру. Заинтересовали ли эти цифры администрации города, УВД, прокуратуру? Ровным счетом никого...

В 2010 г. после установки общедомового прибора учета потребления воды, водосчетчи-

Воскресенье, 14.12

Первый канал

6.00 Новости.
6.10 X/ф «Выкуп»
8.10 «Армейский магазин» (16+)
8.55 «Здоровье» (16+)
10.00 Новости.
10.15 «Непутевые заметки»
10.35 «Пока все дома»
11.25 Фазенда.
12.00 Новости.
12.15 «Теория заговора» (16+)
13.10 «Черно-белое» (16+)
14.15 X/ф «Жестокий роман»
17.00 «А напоследок я скажу» (16+)
18.00 Новости
18.20 «Большие гонки»
20.00 «Воскресенье» (16+)
21.00 «Время»
22.30 «Нерассказанная история США» (16+)
23.40 «Великое ограбление поезда» X/ф (16+)
01.30 «Встреча в Кируне» (16+)

«Россия 1»

7.30 Сам себе режиссер.
8.20 «Смехопанорама»
8.50 Утренняя почта.
9.30 «Сто к одному»
10.20 Вести. Регион-Тюмень
11.00 Вести.
11.10 «Кулинарная звезда»
12.10 X/ф «Домработница»
14.00 Вести.
14.20 «Вести. Регион-Тюмень»
14.30 «Смеяться разрешается»
16.10 X/ф «Если ты не со мной»
20.00 Вести
22.00 «Воскресный вечер с Соловьевым»
23.50 X/ф «Я тебя никогда не забуду»
01.50 X/ф «Мой нежно любимый детектив»

«Культура»

6.30 «ЕвроНьюс»
9.00 «Новости культуры»
9.25 музейный комплекс И.Я. Словцова.
10.00 «Обыкновенный концерт»
10.35 «День свадьбы придется уточнить» X/ф
12.05 «Легенды мирового кино»
12.35 Россия, любовь моя!
13.00 Кабачок «13 стульев»
14.20 «Пешком»
14.50 «Что делать?»
15.35 «КУЛЬТ ЛИЧНОСТИ»
16.05 «С Патриархом на Афоне»
16.45 «Тайна белого беглеца»
17.30 Гении и злодеи
18.00 «Контекст»
18.40 Концерт авторской песни
19.55 «Искатели»
21.00 «Пепел и алмаз» X/ф
22.40 «Послушайте!»
23.35 Винченцо Беллини «Сомнамбула»
01.55 «Искатели»

НТВ

6.00 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» (16+)
8.00 Сегодня.
8.15 «Русское лото плюс»
8.45 «Хорошо там, где мы есть!»
9.25 Едим дома
10.00 Сегодня.
10.20 «Первая передача» (16+)
11.00 «Чудо техники»
11.50 «Дачный ответ»
13.00 Сегодня.
13.20 «Поехали, поедим!»
14.00 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+)
16.00 Сегодня.
16.15 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+)
18.00 ЧП
19.00 «Сегодня»
20.10 «Профессия - репортёр» (16+)
20.45 X/ф «ВОЕННЫЙ КОРРЕСПОНДЕНТ» (16+)
22.50 X/ф «МАСТЕР» (16+)
00.40 Т/с «ДОЗНАВАТЕЛЬ» (16+)

«Россия 2»

8.00 Профессиональный бокс
11.00 Панорама дня
12.10 X/ф «НОЛЬ-СЕДЬ-

МОЙ» МЕНЯЕТ КУРС» (16+)
13.55 «Армия»
14.25 Большой спорт.
14.50 «Биатлон»
15.20 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Женщины
16.10 «Танки»
17.55 Большой спорт.
18.20 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Мужчины
19.15 Т/с «СЫН ВОРОНА» (16+)
22.55 X/ф «МЫ ИЗ БУДУЩЕГО-2» (16+)
00.55 Биатлон. Кубок мира

РЕН

06.20 X/ф «Сумерки. Расвет. Часть I» (16+)
10.40 X/ф «Сумерки» (16+)
13.10 «Тюменская аrena»
13.40 X/ф «Сумерки. Новолуние» (16+)
16.10 X/ф «Сумерки. Затмение» (16+)
18.30 X/ф «Сумерки. Расвет. Часть I» (16+)
23.00 «Добров в эфире» (16+)
00.00 «Военная тайна» (16+)

T+B

07.00 «Односельчане»
07.30 «Объективно» (16+)
08.00 «Яна Сулыши»
08.30 Мультфильмы
09.30 «Двое на кухне» (16+)
10.00 «Саладин» М/с
10.30 «Хозяин тайги» X/ф (16+)
12.00 «Односельчане»
12.30 «В зоне риска» Т/с (16+)
17.00 «Тайны тела» (16+)
17.30 «Тюменская аrena»
18.00 «Накануне» (16+)
18.30 «Сельская среда»
19.00 «Частности» (16+)
19.30 «Задело» (16+)
20.00 «Дело о «Союзе-11» (16+)
20.25 «Дело ваше» (16+)
21.15 «Вакцина» Т/с (16+)
23.00 «Аттестат зрелости» X/ф

«Домашний»

07.00 ДВОЕ НА КУХНЕ (16+)
07.30 ЖИТЬ ВКУСНО (16+)
08.00 ПОЛЕЗНОЕ УТРО (16+)
08.30 ОДНА ЗА ВСЕХ (16+)
09.00 «ПОЮЩИЕ В ТЕРНОВНИКЕ» X/ф
18.00 НАКАНУНЕ (16+)
18.30 ЧАСТНОСТИ (16+)
19.00 «ПОСЛЕДНЯЯ РЕПРОДУКЦИЯ» X/ф (16+)
23.20 ЗВЁЗДНАЯ ЖИЗНЬ (16+)
00.00 НАКАНУНЕ (16+)
00.30 ДАВАЙ ПОГОВОРИМ О СЕКСЕ (18+)

СТС

06.00 Мультфильмы
08.30 НАКАНУНЕ (16+)
09.00 Мультфильмы
10.30 ШОУ «УРАЛЬСКИХ ПЕЛЬМЕНЕЙ» (16+)
12.00 УСПЕТЬ ЗА 24 ЧАСА (16+)
13.00 6 КАДРОВ (16+)
13.40 «МИССИЯ НЕВЫПОЛНИМА-3» X/ф (16+)
16.00 ЧАСТНОСТИ (16+)
16.30 «МИССИЯ НЕВЫПОЛНИМА-4» X/ф (16+)
19.00 ШОУ «УРАЛЬСКИХ ПЕЛЬМЕНЕЙ» (16+)
20.30 «СКАЛА» X/ф (16+)
23.05 БОЛЬШОЙ ВОПРОС (16+)
00.05 ШОУ «УРАЛЬСКИХ ПЕЛЬМЕНЕЙ» (16+)
01.25 6 КАДРОВ (16+)

«РОССИЯ 24»

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
6.28 (Далее каждые полчаса) Прогноз погоды
6.59 (Далее каждые полчаса) Без комментариев
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
8.10 (Далее каждые три часа) Репортаж
8.20, 20.50 Вести. События недели
8.35 СНГ
8.50 Космонавтика
9.35 Биржевые вести
10.35 Индустрия Кино
15.10 Парламентский час
19.00 «Вести. Регион-Тюмень»
19.15 «События недели»
20.35 Агробизнес
21.10 Наука 2.0
23.35 Церковь и мир

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype или ICQ для оперативной связи

24 декабря 2014 г. ЗАВЕРШАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2015 г.



«Трудовая Тюмень» – газета рабочих и крестьян, газета молодежи и пенсионеров, газета городских и сельских жителей.

В «Трудовой Тюмени» самые последние новости и анализ политических событий Тюменской области, России и мира.

Еженедельно на страницах «Трудовой Тюмени» программа 10 телевизионных каналов.

**Выписывайте
НАРОДНУЮ газету
«ТРУДОВАЯ
ТЮМЕНЬ»!**



Стоймость подписки на I полугодие 2015 г.

на 6 месяцев – 320 руб. 34 коп.,

на 3 месяца – 160 руб. 17 коп.,

на 1 месяц – 53 руб. 39 коп.

Для ветеранов и инвалидов:

на 6 месяцев – 284 руб. 16 коп.,

на 3 месяца – 142 руб. 08 коп.,

на 1 месяц – 47 руб. 36 коп.

**Подписной индекс – 54316
Почтовые отделения ждут вас,
уважаемые товарищи!**

ВМЕСТЕ ПРОДОЛЖИМ БОРЬБУ!

В ноябре 2014 г. помочь газете «Трудовая Тюмень» оказали следующие товарищи: Целых Сергей Михайлович из пос. Пойковский Нефтеюганскоого р-на и Сотов Валентин Геннадьевич из д. Старая Шадрина Упоровского района внесли по 10000 руб. Туляганов Анвар Хасанович из г. Сургута и женщина, просившая не называть её фамилию из Тюмени передали по 3000 руб.

Казаков Павел Дмитриевич из пос. Богандинский Тюменской обл. внес 2000 руб. Доронин Владимир Петрович из Тюмени передал 1500 руб. Тюменцы Кондрат Михаил Иванович, Негореев Петр Макарович, Мусихин Олег Аркадьевич, Яицкая Валентина Степановна и Протасов Анатолий Иванович из пос. Богандинский Тюменского р-на внесли по 1000 руб.

Трошин Игорь Павлович, Минина Вера Николаевна – оба из Тюмени, а также Двинянина Эльвира Сергеевна из д. Падерино Тюменского р-на и Тельщенко Валентина Михайловна из пос. Микуринский Заводуковского р-на внесли по 500 руб. Наши читатели из Тюмени передали: Валитов Азат Ризович из Тюмени 220 руб., Горюхов Николай Петрович 150 руб., Михайлова Татьяна Степановна 100 руб.

На митинге 7 ноября 2014 г. было собрано на помощь газете «Трудовая Тюмень» – 3002 руб.

Выполняя постановление Пленума Тюменского обкома РКРП-КПСС от 3 января 2014 г. об оказании помощи газете «Трудовая Тюмень», Ярковский райком РКРП-КПСС внес 1250 руб., Тобольский горком РКРП-КПСС – 550 руб.

Большое спасибо всем, кто оказал помощь газете «Трудовая Тюмень». Благодаря Вашей поддержке мы смогли оплатить типографские работы двух номеров газеты, отправку газет в города и районы области, аренду помещения, телефон и коммунальные услуги.

Уважаемые товарищи, благодаря Вашей помощи «Трудовая Тюмень», несмотря на давление власти, будет и дальше нести людям правду, рассказывать о буржуазной власти,

ее коррупции, о передовых методах борьбы трудящихся мира, России и Тюменской области, оказывать помощь всем, кто борется, и организовывать их на борьбу за достойную человеческую жизнь, за будущее своих детей и внуков, то есть за социализм и Советскую власть. Таким образом, «Трудовая Тюмень» и впредь будет агитатором, пропагандистом и организатором борьбы трудящихся, как говорил В.И. Ленин.

Мы уверены, что вокруг «Трудовой Тюмени» сплотятся все честные люди, будут и дальше оказывать помощь своей рабочей «Трудовой Тюмени».

Для тех, кто готов принять участие в финансировании следующих номеров газеты, сообщаем банковские реквизиты. Денежные средства можно перечислить на счет Межрегионального общественного движения по защите человеческого труда «Трудовая Тюмень»: р/с 4070381070003000183 в ОАО Ханты-Мансийский банк г. Ханты-Мансийск, БИК 047162740, кор. счет. 3010181010000000740, ИНН 7202086229, КПП 720201001.

Всем, перечисляющим денежные средства, необходимо указать свою фамилию, имя, отчество, дату рождения, домашний адрес, данные паспорта гражданина РФ.

Помощь можно отправить почтовым переводом по адресу: 625002, г. Тюмень, ул. 25-го Октября, 46/2, обком РКРП-КПСС, Целых Татьяне Разумовне или принести лично в обком РКРП-КПСС.

Также сообщаем, что продолжается подписка на газету «Трудовая Тюмень» на I полугодие 2015 г. Спешите выписать! Это будет реальная помощь газете! Просоветуйте это сделать своему товарищу, соседу, знакомому, родственнику. Если будет больше подписчиков, мы получим дополнительные средства и сможем увеличить тираж газеты. Значит больше людей узнают правду о буржуазной власти, новые товарищи смогут встать в ряды борцов за власть трудового народа.

Редакция газеты «Трудовая Тюмень»

Уважаемые читатели! Если Вы получили эту газету бесплатно – это не нужно воспринимать как должное. Каждый из Вас способен оказать посильную помощь газете, оформив на неё подписку, и тогда правду, которую узнали Вы, узнает ещё больше соотечественников.

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.

Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Skype: akche-72. Телефоны корпунктов: Ишиме 2-91-59, в Сургуте 51-21-95, в Ялуторовске 2-22-43, в Ярково 2-51-36, в Абатске 4-16-46, в Омутинском 2-54-13, в Заводуковске 5-24-09, в Армизоне 2-37-05, в Аромашево 2-21-78, в Новотарманске 77-02-54, Тобольске 25-51-19. E-mail: ak_rkrp@mail.ru, Сайт: rkrp72.ru

Индекс газеты 54316. Отпечатана в типографии ОАО «Тюменский издательский дом», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Время выхода по графику 3.12.2014 г. Подписано в печать по графику и фактически: 18.00 2.12.2014 г. Тираж 8000 экз. Заказ 2505